

1.2万文理类专科计划征志愿

专科资格线上考生均可在今日9:00至17:00进行填报

本报济南8月9日讯(记者 马云云 实习生 郭晓丹 于晓) 9日,省招考院发布2013年普通高校专科(高职)批文理类征集志愿院校专业计划,12273个普通文理类专科缺额计划参与征集,180分以上未被录取的考生可在10日填报志愿。

根据此次发布的缺额计划表,此次征集志愿的缺额计划

共12273个,其中364所文科院校共放出5151个征集计划,424所理科院校共放出征集志愿7122个。

因为招生计划数多,省内院校在此次征集是绝对的大头。文史类中,山东服装职业学院征集志愿259个,青岛恒星职业技术学院征集161个,泰山职业技术

学院高达296个。理工类院校中更为明显,缺额在200人以上的有泰山职业技术学院、山东协和学院、潍坊工商职业学院、山东丝绸纺织职业学院等多所院校。

同时,省招考院发布的情况还显示,春季高考共征集志愿9894个,专科(高职)批艺术类第一次征集志愿3682个,专科(高职)批体育类征集志愿

161个。

根据高考招录工作安排,10日9:00至17:00,专科资格线上考生均可填报文理类专科(高职)批征集志愿。征集志愿设高校及专业是否服从调剂志愿内容,11日12:00前数据整理、投档。11日14:00至12日16:00,文理类专科(高职)征集志愿录检。

北方茶博会昨在济南盛大开幕

600知名茶企微利打市场,每日10:00-11:00还有限时优惠



茶博会现场,甘美的茶水让参展者争相品味。 本报记者 张中 摄

本报济南8月9日讯(记者 孟敏) 9日,由济南市人民政府和齐鲁晚报共同举办的2013第五届中国北方茶业交易博览会暨紫砂艺术节,在舜耕国际会展中心开幕。本次展会为期4天,600余家知名茶企及众多专业茶叶采购商、爱茶人士共襄盛会。在今年茶叶成本涨三成的市场行情下,茶博会将用微利赚取回头客。

9日,在舜耕国际会展中心,在优雅的古琴伴奏下,与会

茶商纷纷上茶迎客,洽谈生意。山东有朋茶叶集团有限公司经营管理部经理赵婷婷代表众参展商说,今年因为人工成本上涨,茶叶的收购价上涨了三成。但为了做好品牌推广,茶博会上将低价售茶。

买二赠一、知名茶叶7折起、自主品牌5折起……本届茶博会上,本报联合多家参展品牌茶企组织的“茗茶大放送 限时优惠”活动,成为现场最受茶友欢迎的开幕大礼。每日10:00—

11:00,参与活动的多家茶企将组织现场限时优惠活动,其中部分品牌平时从未有过价格折扣,而这次却都拿出了比较诱人的折扣。

此外,8月10日到11日,贵州省石阡县,凤冈县将在泉城广场举行万人品茗活动,每日前50名到场观众凭参观券可以免费领取手链一个。观众还可参加抽奖活动,最高可获得价值1000元的精品茶礼盒一份。据组委会介绍,今年茶博

会特设专业展区,包括品牌茶企展区、台湾展区、紫砂艺术节展区以及工艺品、陶瓷、收藏品展区,方便咨询和洽谈。

在紫砂展区,一百多个展位,数千把造型精致的紫砂壶吸引了市民的目光,在赏乐与品茶中体味华夏紫砂神韵。汉唐茶艺表演、现场调制茶艺表演、茶艺歌舞表演等精彩的茶艺表演一一奉上,从选茶、洗茶、斟茶、品茶,每一步都透露着中国古老茶文化的印记。

“两岁失聪娃,也想叫声妈”追踪>> “天使听见爱”基金 要资助失聪娃

本报济南8月9日讯(记者 孟燕) 9日《两岁失聪娃,也想叫声妈》见报后,康宝莱(中国)保健品有限公司致电本报表示,将城城纳入公司“天使听见爱”慈善项目,该项目是康宝莱发起的帮助耳聋儿童恢复听力的慈善基金项目。

“其实和城城一样的孩子还有很多。各级政府都加大了对失聪儿童的救助力度,但还是杯水车薪。人工耳蜗的手术费用太高,因而还需要更多社会力量援助。”9日,给城城做康复治疗济南瑞峰听觉言语康复中心负责人表示。

“对我们来说,每一个听障孩子都是天使,一个手术就能改变他们的一生。我们这样做非常有意义。”康宝莱山东分公司相关负责人表示,城城的情况很符合康宝莱“天使听见爱”慈善基金项目的资助标准,他们愿意献出爱心。

9日一早,聊城一位不愿透露姓名的女士表示,她愿尽自己的微薄之力帮助失聪的孩子。康宝莱山东分公司相关负责人表示,城城的治疗方案确定后,他们将支付耳蜗手术的费用,并尽快进行手术。“期待这个孩子能快点好起来,听见父母爱的声音。”

省高院聘22名 特邀监督员

省人大代表、本报记者张刚获聘

本报济南8月9日讯(记者 马云云) 9日,山东省高级人民法院召开第五届特邀监督员聘任会议,聘任22人担任了特邀监督员,省人大代表、齐鲁晚报记者张刚获聘。

据介绍,这些特邀监督员有人大代表、政协委员,民主党派、工商联和无党派人士,有专家学者和群众代表,他们聘期均为五年。

省高级人民法院院长白泉民介绍,依法、积极、主动地接受人大监督、政协监督、检察机关监督以及社会各界监督,对法院工作起到了重要的推动作用。省高院实行特邀监督员

制度已有20年,2008年以来,特邀监督员共旁听案件庭审、听证13次,参加专项调研和视察活动7次,反映、传递意见、建议36件,协助法院做好当事人服判息诉工作157次。

下一步,省高院将邀请特邀监督员对法院工作进行专项审议,参与案件质量检查,参与接访。白泉民说,对特邀监督员提出的意见建议,不管涉及到哪个部门、哪个人,都要虚心听取,及时整改。省高院各业务部门要制定专人担任联络员,及时了解特邀监督员所提监督意见并做好情况反馈。

我省道路交通事故 前七个月降一成多

本报济南8月9日讯(记者 高扩) 9日,省人大常委会视察全省道路交通安全工作动员会召开,省人大常委会将分两路,赴德州、聊城和日照、临沂四市视察道路交通安全工作。

据介绍,这次视察活动是省人大常委会根据省委省政府的重要部署开展的。省公安厅相关负责人介绍,从今年8月份至12月份期间,我省开展集中整治各类交通违法行为的专项行动。根据安排,每月,全省将组织开展区域统一行动,每周,各市至少开展一次集中统一行动。

据介绍,今年1月至7月份,全省道路交通事故几项指标全面下降,同比少发生867起,少死269人,少伤994人,分别下降12.4%、14.6%、14.6%,其中,一次性死亡3人以上较大道路交通事故起数和死亡人数同比下降6.7%、10.3%。

太奇奇记本来山东 快速记忆很神奇

本报济南8月9日讯(记者 孟敏) 几秒钟就能将10个不相关的数字倒背如流……9日,在山东新闻大厦,全国首款与教材内容结合的智能快速记忆系统——太奇奇记本山东首发仪式暨中国智能教育产业化高层论坛举行。这次活动由齐鲁晚报和央视证券资讯频道、山东新华书店集团、太奇教育集团联合推出,现场展示了神奇的记忆功效。

在首发仪式和论坛上,来自中国教育协会的领导以及山东教育界专家学者总结了智能教育行业整体趋势及讨论智能教育电子系统的研发。而作为中国智能教育的领跑者,太奇教育集团联手主流媒体和终端销售渠道共同打造了教育智能信息化平台。“这个智能化学学习系统通过高科技教学手段,充分发挥了现代信息技术优势。”一位与会专家介绍,这将有助促进教育公平,提高教育质量。



防坠井伤害 加装防护网

井盖,是公共场所中常见的物品,井盖缺失就会伤人。为何会缺失?有的是井盖被盗,有的是质量差,有的是大雨冲走,有的是遭到破坏,总的说是缺乏管理,井盖缺失或损坏后未及时换新。正如前日天长沙开福区吉景小区内发生坠井事件后的李女士所说:“当时看似好好的井盖,脚一踩却突然翻了,儿子被摔在地上哇哇直哭。”

尽管不少地方加强了管理,新闻媒体也强化了舆论宣传,但近日来坠井事件的报道仍常见报端。为了有效防止类似事件发生,目前开始推广采用加装井盖防护网的措施。井盖防护网就是安装在井盖下的一张网,安装时,在井盖下的井壁上先装上膨胀螺栓,再挂上防护网即可。防护网呈蜘蛛网结构,具有防腐蚀、易维修、防护强度高、成本低等特点。通常情况下,每个防护网能承受约200公斤至300公斤重量,材质较为柔软,可在井盖遭破坏和丢失时起到缓冲和补救作用,当行人坠落后避免或减轻伤害。